



Пятеро юношей признаны судом виновными в совершении преступлений против собственности



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства оказались достаточными для признания четырех несовершеннолетних в возрасте от 15 до 18 лет (на момент совершения преступления, не достигших совершеннолетия) виновными в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), восьми эпизодов по пп. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на угон группой лиц по предварительному сговору) и 20-летнего местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, связанные с вовлечением в преступную группу, в совершение тяжкого преступления) и ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на угон группой лиц по



предварительному сговору).

Судом и следствием установлено, что в июне 2021 года совершеннолетний и двое несовершеннолетних попытались завести не принадлежащий им мотоцикл в Октябрьском районе города Саратова. Так как завести его у них не получилось, они завезли его в один из дворов и оставили его. В период с августа 2021 по январь 2022 года четверо несовершеннолетних и 20-летний мужчина, либо совместно, либо по отдельности совершили хищение бытовых предметов в торговых центрах города Саратова, а также мобильного телефона и велосипеда на общую сумму более 74 тысяч рублей. Похищенным имуществом юноши распорядились по своему усмотрению.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению противоправных деяний, в органы системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних территориального отдела полиции, по месту обучения подсудимых, внесены соответствующие представления.

Приговором суда 20-летнему юноше назначено наказание в виде 5 лет и 2 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, 15-летнему юноше назначено наказание в виде 1 года и 6 месяцев условно, с испытательным сроком на 2 года, 17-летнему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ, 18-летнему юноше 160 часов обязательных работ и еще одному 18-летнему юноше 2 года лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года.

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1732371>